
 

Correction du travail CE2 mardi 21 avril 

 

 

Le nombre du jour : 3 769 nombre impair 

1. Ecriture en lettres : Trois – mille - sept – cent – soixante - neuf 

2. Le décomposer : 

3 milliers  7 centaines 6 dizaines 9 unités 

3 000 + 700 + 60 + 9 

3. L’encadrer  

 à l’unité près : 3 768 < 3 769 < 3 770 

 à la dizaine près : 3 760 < 3 769 < 3 770 

 à la centaine près : 3 700 < 3 769 < 3 800 

 

 

Conjugaison :  

 

 

Sur ton cahier, récris ce texte à la première personne du pluriel (=nous) 

Nous nous baignons.  Nous jouons avec un ballon dans l’eau. Nous rions de bon cœur. Puis 

nous nous allongeons sur leur serviette. Nous bronzons et discutons en attendant l’heure de 

rentrer 
 

prépare 

colorions 

s’embrassent 

sautes 

jouez 

coupe 

poussent 

apporte 



Devinettes  
 

1 C’est l’anniversaire de grand-mère. Mickaël est allé à la poste 

pour lui envoyer son cadeau. En chemin, il a rencontré un 

ami qu’il n’avait pas vu depuis très longtemps. Une heure plus 

tard, il est de retour avec le colis sous le bras. 

Pourquoi ? 

→ Il est arrivé trop tard, la poste était fermée. 

2 Je rentre du jardin et sur la table, je pose ma récolte de 

légumes: des poireaux, des carottes, des pommes de terre. 

Je me passe les mains sous l’eau avant de prendre un 

couteau dans le tiroir. 

Dans quelle pièce de la maison suis-je ? 

→ Je suis dans la cuisine. 

3 Il est pourtant gentil et fait de son mieux pour que je ne sente 

rien. Mais, dès qu’il approche ses instruments de ma bouche, 

je ne pense qu’à m’enfuir ! 

Qui est-ce ? 

→ C’est le dentiste 

 
4 Elodie a passé une semaine de vacances à la montagne au 

mois de février. Le mois suivant, elle est partie chez sa grand-

mère à Paris. En juillet, sa tante l’a invitée à Marseille. 

Quand Elodie est-elle allée chez sa grand-mère ? 

→ Elodie est allée chez sa grand-mère au mois 

de mars. 



Résolution de problèmes 
Problème 1 : 

Dans la bibliothèque de l’école, il y a 850 livres au total. 200 sont des bandes dessinées. Les autres livres sont 

des romans. Combien de romans y a-t-il dans la bibliothèque ? 

 

 

 
 

 

850 livres   

 

                                                                                                            600                                  50 
1ère méthode : 

Romans + 200 BD = 850 livres   

 

 

650 + 200 = 850 

 

Il y a 650 romans dans la bibliothèque. 

 

 

 

 

2ème méthode : 

850 livres - 200 BD = Romans   ->    850 – 200 = 650 

 

Il y a 650 romans dans la bibliothèque 

 

 

Problème 2 : 

 

 

 

Romans : ? BD : 200 

200 300 400 500 600 700 800 900 

850 


